



买房、卖房、租房不收中介费  
/ 真房源 真服务 真实惠 真速度 /



“百姓学习之星”、老年教育优秀工作者……

# 鸠江区2023年全民终身学习活动周启幕

本报讯 10月27日,鸠江区2023年全民终身学习活动周开幕式在大阳埠公园开幕(如图)。

本次开幕式由鸠江区教育局主办,鸠江区官陡街道办事处协办,主题为“让学习成为一种生活方式”,旨在通过老年大学优秀学员展示、百姓学习之星分享心得等系列活动,集中展示终身教育发展成果,引导社区居民构建终身学习理念,倡导全社会形成全民学习的良好氛围,让人民享受更加充实、更为丰富、更高质量的精神文化生活。

开幕式上,各镇街社区选送的歌舞、小品等优秀文艺节目表演轮番登台,功夫扇《中国功夫》、表演唱《长大后我就成了你》、合唱《如愿》等节目,将全场气氛推向高潮。这些节目集中反映了鸠江区全民学习、终身学习的良好氛围和丰硕成果,展现了鸠江区广大居民

文明健康、积极向上的精神风貌。

会上,主办方宣读了鸠江区第十一届“百姓学习之星”、2023年鸠江区老年教育优秀工作者、2023年鸠江区老年学校优秀学员表扬决定,并为获奖代表颁发荣誉证书。

此次开幕式还特设了广场舞、合唱、旗袍秀各类比赛,各镇街积极组队参赛,展示了“老有所学、老有所乐、老有所为”的学习成果和艺术风采。

现场,各镇街精心布置的展区以“全民终身学习”为主题,从不同角度图文并茂地呈现近一年来鸠江区社区教育发展所取得的成果及亮点,反映了“让学习成为一种生活方式”的教育践行,体现了“终身教育者”的社会责任。

据悉,鸠江区近年来以学习型组织创建和推动社区教育为抓手,高度重



视社区教育工作,大力倡导和积极推进全民学习、终身学习,充分利用丰富的区域资源,坚持走特色发展之路,持续

不断地提高社区教育的办学水平和服务质量,满足居民终身学习的愿望。  
记者 奚璟文/摄

## 书香满校园 知识润童心



本报讯 书香少年表彰、读书分享、书市交易、班级好书推荐、为开放式书吧赠书……10月26日下午,罗家闸小学操场书香四溢,人声鼎沸,热闹非凡,该校第四十五届读书节活动正式拉开帷幕,全校师生齐聚操场,沉浸在书香海洋,享受阅读的快乐(如图)。

当天,学校设计了一系列形式多样、独具匠心的特色活动,引领老师、家长、学生享受读书的乐趣。学校对书香班级、书香家庭、书香少年、最美书桌、读书小报等进行表彰;现场家长、学生和老师分享读书经验,声情并茂地讲述了自己的读书感悟,分享了读书的无限乐趣;学校给开放式书吧赠书,501班认领书吧管理,一本本书籍,满载着学校对孩子们的关心和教育的爱心;18个班级进行好书推荐,每个班级

为一个方阵,向学生推荐一本书,旨在鼓励学生人人读一本好书。

当天“书市交易”活动中,各班同学摆摊设点,精心摆放好自制的促销展板和海报等,摊位上摆满了各式书籍和手工艺品等,吸引了不少围观的师生和家长。有些小摊主们身着表演服表演才艺,吸引“顾客”;有些小摊主们热情地吆喝,向“顾客”热情介绍与推荐。现场叫卖声、推荐声、询问声此起彼伏,欢声笑语不断,享受着“淘书”和交易的欢乐,分享书籍带来的乐趣。

“开展了本次读书节活动,旨在营造书香校园,激发学生阅读兴趣。”该校校长徐凌俊介绍,接下来,该校将通过亲子阅读、读书分享会等系列活动,促进养成师生好读书、多读书、读好书的习惯,让书香溢满整个校园。  
记者 奚璟文/摄

## 小区树木影响居民生活,该怎么“砍”?

物业:修剪已停工,是否再开工待业主商议

本报讯 日前,家住绿地绿洲领秀小区的徐先生通过媒体热线3838110反映说,小区内有些树木被物业拦腰砍断,只剩下三米左右的树桩,如果都砍了,小区内一点绿化都没有了,希望记者予以关注。情况究竟如何?10月25日,记者来到该小区进行了走访。

记者现场看到,和徐先生所言相似,小区内确有多棵树木被修剪后只保留了树干,基本枝叶全无,旁边地上枝叶散落,主要是香樟树(如图),记者到现场时已经停工。据介绍,原本树木已经高达6层楼,有业主告诉记者:“香樟树是名贵好树,这样砍了太可惜。应该修剪,不能直接砍。”也有业主表示支持物业:“香樟树太高了,挡视线还遮阳,我年纪大了腿脚不便,就希望能把树修一修,让我在家里也能晒晒太阳。”

记者找到了小区物业,一位姓迟的会计告诉记者,他们是修剪不是砍树,之前一直有业主反映小区有些树木已长至六层楼高,太过高大,不光会遮阳,树上还常常有果子、小树棍掉落,时常

有小松鼠顺着延展的树枝就跑到业主家里,希望物业能修剪。今年4月份在小区内征求了业主意见,5月份经过投票,超过小区内总户数及总房屋面积的三分之二业主同意给小区内超高树(主要是香樟树和乌桕树)进行修剪,并且给记者看了5月份在小区公示栏公示的照片。

迟会计说:“原本我们5月份关于修剪树木的公告公示期已过,但是我们特意延迟到10月份请专业队伍动工,就是因为想更多保证树木的存活率,预计两年内树木就可以恢复枝繁叶茂。”

“为什么不是修剪侧枝而是只保留树干?”记者提出业主反映最多的疑问,迟会计带记者来到小区1栋和9栋的两棵乌桕树下,说道:“这棵树之前只修剪了侧枝,没有用,结果树干还是一路向上,你看都长到6层楼高了。”记者看到树干侧枝有被修剪的痕迹,而树干则一路斜着往上生长至五六层楼高。

记者就此事与小区所属海南渡社区进行了联系,有关负责人表示,该小区物业确实是在小区内摸底并征求业主意见,将投票结果在小区内进行公示的基础上进行了本次树木的修剪工作,修剪作业也是由专业的树木修剪公司进行,并且该公司签下责任书,保证树木第二年开春能发芽、正常存活。

该小区物业表示,修剪已于10月25日下午停工,后续是否重新启动需要根据业主意见,让支持修剪和不同意修剪的两方业主坐下来谈谈,达成一致意见。

见习记者 曾旺萍 文/摄

